

“美德少年”脱颖而出

4月29日，县文明委出台《关于表彰长丰县美德少年的决定》文件，决定授予王明月等10名同学“长丰县美德少年标兵”荣誉称号，授予王佳佳等50名同学“长丰县美德少年”荣誉称号。

近年来，全县各乡镇(区)、各部门认真贯彻落实《中共中央国务院关于进一步加强和改进未成年人思想道德建设的若干意见》精神，紧紧围绕培育和践行社会主义核心价值观的主线，大力加强未成年人思想道德建设，不断深化“做一个有道德的人”主题实践活动，涌现出一批品学兼优、崇德向上的好少年。为充分发挥未成年人先进典型示范引领作用，推动未成年人思想道德建设工作再上新台阶，县文明办、县教育局在全县中小学生中组织开展“争当美德少年”评选表彰活动。

县文明委要求，受表彰的同学珍惜荣誉，再接再厉，树立远大理想，陶冶道德情操，在全县未成年人中发挥表率作用，不断取得新的成绩。全县未成年人要以“长丰县美德少年标兵”和“长丰县美德少年”为榜样，传承美德，弘扬美德，践行美德，努力把自己锻炼成热爱祖国、理想远大、勤奋学习、品德优良、团结友爱、活泼开朗的中国特色社会主义事业合格建设者和可靠接班人。

据了解，长丰县美德少年标兵是：下塘中心学校的王明月、师范附属小学的尹昊、长新路小学的王筱璇、沛河金汇小学的王雨婕、双凤明德小学的陈丹、实验小学的杨天宇、庄墓职业中学南校区的杨梓林、阿奎利亚学校的何思凡、杨庙镇中心学校的周曼婷、双墩镇中心学校的陶舒婕。(杨维礼 吴军)

县国库支付中心建立服务作风新常态

在开展“弘扬沈浩精神，建设模范部门”主题实践活动中，县国库支付中心从自我做起，从现在做起，从一点一滴做起，着力建立“延时服务”、“主动服务”、“提醒服务”、“靠前服务”新常态。

一是建立延时服务新常态。随着国库集中支付制度改革的深入发展，县国库支付中心负责全县15个乡镇、开发区和96个县直预算单位、63个中小学校、24个卫生院的资金支付审核、委托代理记账工作，业务范围广，工作责任大。只要预算单位需要，特别是遇有节假日，县国库支付中心都会耐心实施下班延时服务，直到办结为止。

二是建立主动服务新常态。公开支付工作流程，公开岗位职责，公开服务承诺，方便预算单位办事；加强对疑难业务办理的研讨，及时主动提出业务办理规范，为预算单位提供优质服务。

三是建立提醒服务新常态。县国库支付中心各个受理审核岗加强对预算单位支付申请的预审核，通过平台一体化系统查看预算单位支付申请的支出用途与项目、支出功能分类、经济分类是否相符等情况，有问题就提醒，保证支付工作规范有序，保证资金支付安全、便捷、高效。

四是建立靠前服务新常态。凡预算单位办理特殊业务，县国库支付中心超前谋划，提前介入，主动为预算单位排忧解难，实行特事特办，及时审核办理或会商办理。(李菊)

陶楼乡开展计生专项整治行动

从4月底开始，陶楼乡在全乡开展计生专项整治行动，用3个多月时间，以清理核查为主线，以规范提升为目标，强化措施，实行乡村组户四级联动，解决全乡计划生育工作存在家底不清、二胎孩性别偏高、孕检质量不高、长效节育措施落实偏低等问题，提升各项效果指标，促进计划生育工作上台阶。

此次计生专项整治行动重点对育龄人口底数、2014年1月1日以来人口出生错漏报情况、2015年3月份孕(环)检欠帐和孕情检出情况、外流人口和社会抚养费征收等方面进行清理。乡计生专项整治行动领导小组将从6月中旬开始组织复核组，对全乡12个村(居)入村入户进行围点核查，凡是复核出与村(居)上报的《计生专项整治行动清理核查表》不一致或漏报的，按照责任逆向追究的规定，追究乡包村干部、计生办、服务所联系人员、村(居)党组织书记、村(居)主任、村(居)计生主任、村(居)包组干部的责任。

为解决乡计生办、服务所工作人员权责不清、服务意识不强等问题，陶楼乡党委政府还制定了乡计生办、服务所“五定工作方案”，即定人、定岗、定责、定任务、定追究，进一步提升乡计生办、服务所工作人员业务能力和水平，切实增强责任意识和服务意识，通过抓好工作落实，提高计生数据质量和群众满意度。(杨维礼 高云亮)

唐兴莲：视服务对象为亲人

“刚做完妇检，身体会有些不舒服。你们回去的路上，骑摩托车尽量慢些。”4月下旬的一天，下塘镇计划生育服务所所长唐兴莲把一对夫妻送到门口，一再叮嘱着。唐兴莲就是这样一位热心肠的人，从事计生服务工作以来，她立足岗位，全心全意为计生对象做好服务，为计生事业的健康发展奉献着青春和汗水，生动诠释了一名优秀共产党员的庄严承诺。

1995年，唐兴莲从陶湖卫生院调入刚成立的下塘镇计划生育服务所，由于业务精良，工作认真负责，1998年，她被提升为所长，这一干就是17年。17年来，她勤勤恳恳，任劳任怨，团结带领全所人员，发扬“拼搏、奉献、求实、创新”的精神，树立起了下塘镇计生服务的良好品牌。

日常工作中，唐兴莲广泛征求育龄妇女的意见建议，建立了值班考勤、接待群众、宣传教育、技术服务等制度。她处处以身作则，严格要求自己，自觉遵守各项制度。对待服务对象她始终保持一张笑脸相迎，一句问候暖心，一把椅子让座，一杯开水解渴，被育龄服务对象亲切地称为“贴心姐姐”。

为了给育龄群众提供安全、优质、满意的计生技术服务，唐兴莲带领全所工作人员严格执行《计划生育技术服务管理条例》和《节育技术常规》，术前做

好各项检查和术前知情选择，术中操作规范仔细，术后记录真实完整，资料按类按月规范存档，确保受术者的安全，使育龄群众享受到贴心、安全、优质的服务。多年来，下塘镇计生服务所从未发生一例医疗事故和医疗差错。

为做好孕环情监测工作，唐兴莲常常主动到业务联系村开展孕环检服务，指导村计生专干录入相关信息，提高早孕发现率、检出率。她经常配合村居到昆山、苏州等流动人口相对集中地，为育龄群众送宣传、送服务、送温暖；她还常常顶风冒雨，上门对参检对象进行定期随访，及时发现和处理节育手术后的不适和副反应，掌握怀孕妇女妊娠有无终止并提供生殖保健咨询，给她们带去了计划生育宣传品和避孕药具。通过一家一户，面对面的交流、沟通和服务，融洽了计生工作者与广大育龄群众的关系。

作为一名党代表，唐兴莲以开展党的群众路线教育实践活动为契机，通过广泛走访育龄妇女，征求意见，为群众代好言、办实事。任职期间，她先后向镇党委、政府提



出“定期外出开展计生服务”、“结合‘三下乡’开展优生优育”、“及时兑现计生奖扶政策”等议案、建议十多个，均得到了镇党委、政府的积极采纳，有力地促进了下塘镇计生工作的全面提升。

多年来，唐兴莲用辛勤的汗水诠释了一名基层党代表的拳拳为民之心。她的努力付出也结出了累累硕果，下塘镇计生服务所多次被评为省、市、县计生系统“先进集体”和“人民满意基础站所”。她本人也多次荣获省、市、县“计划生育系统先进个人”称号。图为唐兴莲(左)正在为育龄服务对象量血压。(张文)



学习沈浩 立足岗位 争当审计好干部

为深入推进“弘扬沈浩精神、建设模范部门”主题实践活动，进一步加强审计干部队伍建设，开创工作新局面，4月29日，县审计局一行15人赴凤阳县小岗村开展学习沈浩先进事迹活动。

活动中，全体人员参观了“沈浩同志先进事迹陈列馆”、“大包干纪念馆”，深刻体会到沈浩同志扎根基层、一心为民的感人精神和忠诚于党、锲而不舍的

高尚情操以及勤奋务实、勇于创新、无私奉献的精神；感受到小岗人敢想敢干、苦干实干、勇于担当、敢为人先的大包干精神，为审计干部进一步加强党性修养、改进工作作风、提振精神状态、激发干事热情起到很好推动作用。并前往沈浩同志的墓地举行了庄严宣誓活动，表达了审计干部对沈浩同志的深深怀念和敬意。

活动结束后，党员干部表

示，要将主题实践活动与审计业务工作紧密结合，进一步发挥审计监督作用，努力开创审计工作新局面，弘扬新风正气，抵制歪风邪气，当好公共资金的“守护神”、群众利益的“保护者”，充分发挥审计工作的“免疫系统”功能，服务于长丰经济建设大局，努力做一名客观公正、实事求是、严于律己、无私奉献的审计干部。

(王利平)

下塘镇 7355 名老年人参加信息采集工作

为全面掌握全镇老年人的基本状况，4月15日至4月27日，下塘镇老龄委根据县老龄委的通知要求，积极配合省夕阳红老龄服务社对全镇60周岁以上失能和空巢老人信息进行采集调查登记工作，为下一步开展各级信息化养老服务奠定基础。

为按规定完成好采集工作，下塘镇社保局在网上发布信息，

安排各村、社区参加采集的时间顺序；各村、社区积极支持，及时通知各地60周岁以上的老人按时间到指定的地点接受登记。

在近半个月的采集工作中，下塘镇老龄委几名老同志陪同省夕阳红服务社信息采集工作人员下到全镇24个村居，为老人们拍照和登记。为加快工作进度，他们起早贪黑，双休不休，连续工

作。截至4月28日，下塘镇共有7355名老人参加了信息采集，圆满地完成了预计工作任务。

在信息采集期间，省老龄办还对下塘镇5名百岁老人进行登门慰问，并发放了慰问金。

此次活动，体现了党和政府对广大老年人的关怀，受到全镇老年人的欢迎。(余先智 孙乐禹 杜国富)

注意查治水稻苗期病害

我县水稻的苗期病害主要有稻瘟病和细菌性条斑病，这两种病害近几年呈蔓延扩大趋势。望广大农户及时做好稻瘟病的查治和细菌性条斑病的预防工作，确保水稻秧苗安全生长。

一、发病特点：

1、水稻稻瘟病的发病特点。一种病斑呈暗绿色，近圆形或椭圆形，斑上密生青灰色霉层；另一种病斑为梭形或长梭形，外围有黄色晕圈，内部为褐色，中心

灰白色，有褐色坏死线贯穿病斑并向两头延伸。

2、水稻细菌性条斑病的发病特点。病菌多从叶片气孔侵入，病斑为短而细的窄条斑，条纹出现在叶脉间，对光观察，病斑呈现半透明、水渍状，后期变红色，条斑上菌群数量很多，尤其在叶背上，干燥时不易脱落。

二、防治时期：稻瘟病防治在发病初期、细菌性条斑病在水稻三叶期

三、防治技术：

1、稻瘟病的防治药剂：亩可选用40%富士一号乳油150毫升或25%咪鲜胺乳油100毫升，兑水40公斤喷雾，间隔5-7天连续用药2-3次。

2、水稻细菌性条斑病的防治药剂：亩可选用20%噻菌铜(龙克菌)100克或50%氯溴异氰尿酸40克，兑水50公斤喷雾防治。间隔5-7天连续用药2-3次。(县植保站特约刊登)

招租启示

淮南市史院乡人民政府依法取得位于史院乡尹祠村境内一宗土地及地上建筑物11幢，土地面积约为13667平方米，地势平坦，地质条件一般，宗地地块形状约为长方形，基本达到“三通一平”条件，地上建筑物包括生活用房、办公室、牛棚、饲料间等(有意者请先到现场查看)。现淮南史院乡将上

述宗地及地上建筑物对外招租，租金按年收取，价格面议，其租赁用途为养殖业，不得改变使用用途。有意者联系招租方面谈。

联系人：尹先生，手机号码：13866320768

徐先生，手机号码：13866330677

樊先生，手机号码：13866320798

淮南市史院乡人民政府
2015年4月30日